

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

**ВНОВЬ НА СЦЕНЕ «КАРНЕГИ ХОЛЛ»**

Известный американский джазовый кларнетист Бени Гудман, знакомый советским слушателям по его выступлениям в нашей стране несколько лет назад, приобрел особую популярность после своего первого концерта в одном из крупнейших концертных залов Америки—ню-йоркском «Карнеги холл» в 1938 году. Недавно исполнилось ровно 40 лет

со дня этого знаменательного события в жизни музыканта. Он решил отметить его юбилейным концертом в «Карнеги холл».

Бени Гудману сейчас 68 лет. Он по-прежнему много концертирует и не собирается расставаться с эстрадой. «В моей профессии слишком много интересного, чтобы я мог уйти»,— говорит Бени Гудман.